

Temeljem članka 6. Uredbe o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge („Narodne novine“ broj 26/15, 37/21), članka 49. Statuta Grada Gospića („Službeni vjesnik Grada Gospića“ broj 7/09, 5/10, 7/10, 1/12, 2/13, 3/13-p.t., 7/15, 1/18, 3/20, 1/21 ), članka 13. Pravilnika o financiranju javnih potreba Grada Gospića („Službeni vjesnik Grada Gospića“ broj 05/21, 4/22, 13/22) i točke IV. Programa javnih potreba u sportu Grada Gospića za 2023. godinu („Službeni vjesnik Grada Gospića“ broj 16/22), Grad Gospić dana 04. siječnja 2023. godine objavljuje

## **Javni poziv za sufinanciranje programa/projekata sportskih udruga u 2023. godini**

### **I.**

Predmet poziva je prikupljanje pisanih ponuda za provedbu programa javnih potreba u sportu, koje će sufinancirati Grad Gospić (u daljnjem tekstu: Grad) iz sredstava Proračuna Grada Gospića u 2023. godini.

### **II.**

Za sufinanciranje sportskih aktivnosti u području sporta, u okviru ovog Javnog poziva, planirana su sredstva u ukupnom iznosu od **132.723,00 EUR** te se planira okvirno sklopiti **18** ugovora o sufinanciranju.

Ukupna planirana vrijednost Poziva može se mijenjati ovisno o visini stvarno raspoloživih proračunskih sredstava. Grad Gospić nije u obvezi utrošiti cjelokupan iznos sredstava predviđenih za financiranje projekata sportskih udruga.

Grad Gospić ima pravo, u slučaju osiguranja dodatnih sredstava, naknadno odobriti financiranje projekata redosljedom s Rezervne liste. Isto tako, Grad Gospić zadržava pravo preraspodijele planiranih sredstava između Komponente A i Komponente B ovisno o količini i kvaliteti pristiglih prijava.

Financijska potpora se definira po komponentama kako slijedi:

Komponenta A: *Trening, organiziranje i provođenje domaćih i međunarodnih natjecanja*

Komponenta B: *Sportske manifestacije i rekreacija građana*

Iznos raspoloživ za dodjelu u okviru **Komponente A iznosi : 106.179,00 EUR**, dok iznos raspoloživ za dodjelu u okviru **Komponente B iznosi: 26.544,00 EUR**.

**Komponenta A: *Trening, organiziranje i provođenje domaćih i međunarodnih natjecanja***

## **KRITERIJI ZA RASPODJELU SREDSTAVA SPORTSKIM UDRUGAMA**

Predlagači programa sportskih aktivnosti obavezni su dostaviti program natjecanja u svim kategorijama sa službenim kalendarom od strukovnog saveza/federacije svog sporta.

### **1. Skupina – Olimpijski sportovi**

Pravo na dodjelu sredstava iz **prve skupine** ostvaruju oni sportovi koji imaju u sustavu natjecanja seniorsku momčad i minimalno tri momčadi u mlađim kategorijama te imaju minimalno 100 (sto) registriranih sportaša i 2 (dva) licencirana trenera.

Iznos sufinanciranja koji se može zatražiti i ugovoriti u 1. Skupini je od **9.291,00 EUR – 33.181,00 EUR**.

## 2. Skupina – Ostali sportovi

Pravo na dodjelu sredstava iz **druge skupine** ostvaruju oni sportovi koji imaju samo seniorsku momčad ili mlađe uzraste ili imaju nastupe na pozivnim turnirima sukladno planu natjecanja. Moraju imati minimalno 30 (trideset) registriranih sportaša i 1 (jednog) licenciranog trenera.

Iznos sufinanciranja koji se može zatražiti i ugovoriti u 2. Skupini je od **2.654,00 EUR – 10.618,00 EUR.**

## 3. Skupina – Momčadski sportovi koji su u sustavu natjecanja ili se natječu na pozivnim turnirima

Pravo na dodjelu sredstava iz **treće skupine** ostvaruju oni sportovi koji imaju minimalno 1 (jednu) momčad prijavljenu na natjecanje bez obzira na uzrast ili pojedinačne nastupe u službenom kalendaru natjecanja ili koji se natječu na pozivnim turnirima. Moraju imati minimalno 10 (deset) registriranih sportaša.

Iznos sufinanciranja koji se može zatražiti i ugovoriti u 3. Skupini je od **1.327,00 EUR - 3.982,00 EUR.**

## 4. Skupina – pojedinačni nastupi u službenom kalendaru natjecanja

Pravo na dodjelu sredstava iz **četvrte skupine** ostvaruju oni sportovi koji imaju minimalno 1 (jednog) registriranog sportaša i koji pojedinačno nastupaju u službenom kalendaru natjecanja.

Iznos sufinanciranja koji se može zatražiti i ugovoriti u 4. Skupini je od **664,00 EUR - 1.991,00 EUR.**

U okviru Komponente A planira se okvirno sklopiti **12 ugovora** o sufinanciranju.

**Projektni prijedlog mora biti usmjeren prema jednoj od navedenih Skupina. Višestruka prijava projekata na Komponentu A rezultirat će odbijanjem svih pristiglih prijava.**

## Komponenta B: Sportske manifestacije i rekreacija građana

Komponenta B je isključivo vezana uz sportske manifestacije (memorijalne turnire, biciklijada itd.) i rekreaciju građana.

U okviru ove Komponente potporu mogu ostvariti udruge civilnog društva koje su svojim Statutom opredijeljene za obavljanje djelatnosti i aktivnosti koje su u skladu s općim ciljem javnog poziva i koje provode programe usmjerene svim društvenim skupinama radi razvoja sporta, realizacije sportskih manifestacija kao i poticanja sportsko - rekreativnih aktivnosti građana, odnosno bavljenja rekreativnim sportom i sportskom rekreacijom.

Sufinancirat će se program i manifestacije kojima se, između ostalog, djeluje na svijest građana o važnosti brige za vlastito zdravlje, podiže kvaliteta življenja za svu populaciju građana Grada Gospića kroz bavljenje sportom, pridonosi zadovoljavanju emocionalnog faktora građana, pozitivno djeluje na lokomotorni sustav i prevenira zdravlje svih dobnih skupina.

Iznos sufinanciranja koji se može zatražiti i ugovoriti po **Komponenti B** je od **664,00 EUR – 3.982,00 EUR**, a planira se okvirno sklopiti **6 ugovora** o sufinanciranju.

**Prijaviteljima je dozvoljena prijava jednog programa/projekta na Komponentu A i jednog programa/projekta na Komponentu B. Za prijavu na svaku Komponentu potrebno je popuniti zasebne propisane obrasce, ispunjavati propisane uvjete te dostaviti propisanu dokumentaciju. Kršenje navedene odredbe rezultirat će odbijanjem svih pristiglih prijava.**

Grad Gospić će (su)financirati programe koji se provode od 1. siječnja 2023. godine, a mogu se provoditi najduže do 31.12.2023. godine. Plaćanje će se vršiti temeljem podnesenih Zahtjeva u 2023. godini, a sukladno raspoloživim sredstvima u Proračunu Grada Gospića za 2023. godinu.

### III.

Pravo podnošenja prijave programa imaju sportski klubovi koji imaju sjedište na području Grada Gospića i koji zadovoljavaju uvjete propisane u Uputama za prijavitelje.

Sportski klubovi dužni su provoditi zakonom propisane obveze u području normativnih akata, što podrazumijeva redovite sjednice najviših upravnih tijela, te da su ta tijela u mandatu, sukladno Zakonu o udrugama, a sve promjene dužni su registrirati u registru Udruga. Jednako tako dužni su izvršavati obvezu godišnjeg usvajanja temeljnih programskih dokumenata kao i godišnja izvješća o njihovu izvršenju na najvišem upravnom tijelu udruge. Ne pridržavanje statutima definiranih obveza može negativno djelovati na realizaciju utvrđenih programa. Sportski klubovi, koji nisu u Registru neprofitnih organizacija Ministarstva financija, te ne izvršavaju propisane obveze Zakona o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija, ne mogu percipirati u financijskim sredstvima programa javnih potreba u sportu Grada Gospića. Također su obvezni izvršiti upis svih promjena u Registar sportskih djelatnosti.

### IV.

Prijave programa podnose na posebnim obrascima:

1. Obrazac opisa programa ili projekta,
2. Obrazac proračuna

koji se mogu preuzeti na mrežnim stranicama Grada Gospića ([www.gospic.hr](http://www.gospic.hr)) pod Program javnih potreba Grada Gospića - 2023. godina. Uz navedene obrasce, potrebno je priložiti i ostalu obveznu dokumentaciju, navedenu u Uputama za prijavitelje.

Grad Gospić neće financirati aktivnosti udruga koje se sukladno zakonu i drugim pozitivnim propisima smatraju gospodarskom djelatnošću udruga, neovisno da li ih je udruga kao takve upisala u Statut i prijavila nadležnim tijelu ili ne.

Odluku o tome, smatra li se neka djelatnost udruge gospodarskom ili ne, ukoliko ju je udruga propustila upisati u Statut i prijaviti nadležnom tijelu kao takvu, donijet će Upravni odjel Grada koji je nadležan za raspisivanje natječaja i pripremu natječajne dokumentacije.

Javni poziv će, radi zadovoljenja uvjeta o provedbenim kapacitetima iz Uredbe Vlade RH, provesti Grad Gospić putem Gradskog upravnog odjela za samoupravu i upravu, Odsjeka za društvene djelatnosti.

### V.

Obvezne obrasce i propisanu dokumentaciju potrebno je dostaviti na jedan od slijedećih načina: poslati preporučenom poštom u papirnatom obliku ili osobno dostaviti u papirnatom obliku u pisarnicu Grada Gospića ili elektroničkim putem.

Prijava u papirnatom obliku, bilo da se šalje poštom ili osobno dostavlja sadržava obvezne obrasce popunjene putem računala, isključivo na hrvatskom jeziku, vlastoručno potpisane od strane osobe ovlaštene za zastupanje i ovjerene službenim pečatom prijavitelj, te ostalu propisanu dokumentaciju.

Za prijave poslane u papirnatom obliku putem pošte:

Vanjska oмотnica u kojoj se podnosi prijava na ovaj javni poziv mora sadržavati puni naziv i adresu podnositelja prijave s vidljivim datumom i vremenom predaje pošiljke u poštanski ured. Prijave poslane poštom moraju biti poslane kao preporučene pošiljke.

Datum i vrijeme primitka putem pošte, naznačeno na vanjskoj omotnici, smatrat će se trenutkom podnošenja prijave na ovaj javni poziv.

Prijava se predaje u zatvorenoj omotnici koja na svojoj poleđini mora sadržavati puni naziv i adresu podnositelja prijave, a na prednjoj adresnoj strani:

**GRAD GOSPIĆ**  
Gradski upravni odjel za  
samoupravu i upravu  
Budačka 55, 53 000 Gospić

**„NE OTVARATI !- Javni poziv za sufinanciranje programa/projekata  
sportskih udruga u 2023. godini“**

Za prijave osobno dostavljene, u papirnatom obliku, u pisarnicu Grada Gospića:

Vanjska omotnica u kojoj se podnosi prijava na ovaj javni poziv mora sadržavati puni naziv i adresu podnositelja.

Datum i vrijeme zaprimanja, naznačeno od strane Pisarnice Grada Gospića, na vanjskoj omotnici, smatrat će se trenutkom podnošenja prijave na ovaj javni poziv.

Prijava se predaje u zatvorenoj omotnici koja na svojoj poleđini mora sadržavati puni naziv i adresu podnositelja prijave, a na prednjoj adresnoj strani:

**GRAD GOSPIĆ**  
Gradski upravni odjel za  
samoupravu i upravu  
Budačka 55, 53 000 Gospić

**„NE OTVARATI !- Javni poziv za sufinanciranje programa/projekata  
sportskih udruga u 2023. godini“**

Prijave se podnose radnim danom od 8.00 do 14.00 sati zaključno sa **06.02.2023.** godine.

Za prijave dostavljene u elektroničkom obliku:

Prijava u elektroničkom obliku se dostavlja na e-mail: [marija.tomljenovic@gospic.hr](mailto:marija.tomljenovic@gospic.hr) i mora sadržavati obvezne obrasce popunjene putem računala, isključivo na hrvatskom jeziku, vlastoručno potpisane od strane osobe ovlaštene za zastupanje i voditelja projekta/programa te ovjerene službenim pečatom organizacije te ostalu propisanu dokumentaciju.

Podnositelji prijave koja se podnosi elektroničkim putem, na zahtjev Grada Gospića, dužni su istom na uvid dostaviti svu potrebnu izvornu dokumentaciju uz obvezne priloge u izvorniku.

Datum i vrijeme primitka elektroničke pošte smatrat će se trenutkom podnošenja prijave na ovaj javni poziv na e-mail: [marija.tomljenovic@gospic.hr](mailto:marija.tomljenovic@gospic.hr) (zaključno sa **06.02.2023.** godine do 14:00 sati).

Prijave koje nisu dostavljene na propisani način i ne sadrže svu dokumentaciju koja je propisana javnim pozivom i Uputama za prijavitelje, neće biti uzete u daljnje razmatranje.

Prijave će se razmatrati kronološki, prema datumu i vremenu zaprimanja prijava putem poštanskog ureda, osobnom predajom u pisarnici Grada Gospića ili elektroničkim putem, pri čemu su svi načini dostave jednakopravni u pogledu redoslijeda zaprimanja i obrade.

Ukoliko, zbog ograničenja veličine mail poruke, nije moguće poslati sve privitke u jednom mail-u, moguće je ostatak prijave poslati u više zasebnih mail-ova s tim da isti moraju biti poslani jedan iza drugog, a kao datum i vrijeme prijave smatrat će se datum i vrijeme zaprimanja prve mail poruke.

## VI.

Javni poziv je otvoren danom objave na internetskim stranicama Grada Gospića od **04.01.2023. godine** ([www.gospic.hr](http://www.gospic.hr)).

Rok za prijavu na javni poziv u papirnatom obliku putem pošte je zaključno sa **06.02.2023. godine** u poštanskom uredu.

**Prijave poslane poštom moraju biti poslane kao preporučene pošiljke, a vrijedit će datum i vrijeme koji su pečatom naznačeni na omotnici.**

Rok za prijavu na javni poziv u papirnatom obliku putem osobne predaje u pisarnicu Grada Gospića je zaključno sa **06.02.2023. godine do 14.00 sati** u pisarnicu Grada Gospića.

**Prijave moraju biti dostavljene u pisarnicu Grada Gospića, a vrijedit će datum i vrijeme koji je naznačen na omotnici pri primitku od strane djelatnika Pisarnice.**

Rok za prijavu na javni poziv putem elektroničke pošte je zaključno sa **06.02.2023. godine do 14.00 sati**.

**Za prijave poslane elektroničkim putem vrijediti će trenutak podnošenja prijave koji je vidljiv pri slanju prijave na ovaj javni poziv.**

Prijava je dostavljena na vrijeme ako je na prijemnom žigu razvidno da je zaprimljena u pošti ili Pisarnici Grada Gospića s datumom koji je naznačen kao rok za prijavu na javni poziv ili je poslana elektroničkim putem u propisanom roku.

Sve prijave poslane nakon navedenog roka neće biti uzete u razmatranje.

Obrasci za prijavu zajedno s detaljnim uputama za prijavljivanje nalaze se na internetskim stranicama Grada Gospića.

## VII.

S korisnicima kojima će biti odobrena financijska sredstva za potporu, Grad će sklopiti Ugovor kojim će detaljno biti propisana prava i obveze potpisnika.

## VIII.

Procjenu prijavljenih programa provode:

- a) Povjerenstvo za administrativnu provjeru ispunjavanja propisanih uvjeta Poziva,
- b) Povjerenstvo za ocjenu i procjenu kvalitete/vrijednosti prijava,
- c) Gradski upravni odjel za samoupravu i upravu – u dijelu pregovaranja o iznosima potpore i raspodjeli troškova.

## IX.

Prijavitelji koji nisu zadovoljili propisane uvjete Poziva ili koji nisu zadovoljni odlukom o dodijeli financijskih sredstava, mogu uložiti prigovor u roku od osam (8) dana od primitka obavijesti. Prigovor se može podnijeti isključivo na natječajni postupak te eventualno bodovanje nekog kriterija sa 0 bodova ako udruga smatra da je u prijavi dostavila dovoljno argumenata za drugačije bodovanje. Prigovor se ne može podnijeti na odluku o neodobravanju financijskih sredstava ili visini dodijeljenih sredstava.

O prigovoru odlučuje *Povjerenstvo za prigovor* u roku od 8 dana od dana zaprimanja prigovora, sukladno odredbama *Pravilnika o financiranju javnih potreba Grada Gospića* („Službeni vjesnik Grada Gospića" broj 05/21, 4/22, 13/22).

X.

Sva pitanja vezana uz Poziv mogu se postaviti isključivo elektroničkim putem, slanjem upita na sljedeću adresu elektroničke pošte [marija.tomljenovic@gospic.hr](mailto:marija.tomljenovic@gospic.hr) najkasnije do 27. 01. 2023. godine.

U svrhu osiguranja ravnopravnosti svih potencijalnih prijavitelja, Grad Gospić ne može davati prethodna mišljenja o prihvatljivosti prijavitelja, partnera, aktivnosti ili troškova navedenih u prijavi.

XI.

Prijave pristigle na ovaj Javni poziv od strane prijavitelja koji je bio u obvezi izvršiti povrat sredstava Gradu Gospiću, a isto nije ispunio, neće se uzeti u razmatranje u narednom razdoblju.

KLASA: 402-04/23-01/3

URBROJ: 2125-1-02-23-01

Gospić, 04. siječnja 2023. godine

GRADONAČELNIK GRADA GOSPIĆA  
Karlo Starčević  
